
VAGANT

ПРО КОЖНОГО З НАС

ВІД СТУДЕНТІВ ДЛЯ
ВСІХ ОХОЧИХ

НОВИНИ, ПОРАДИ,
МЕМИ ТА ЕКСКЛЮЗИВ

ЛЮТИЙ 2024

  NO 2



ЧИТАЙТЕ СЬОГОДНІЧИТАЙТЕ СЬОГОДНІ

ПТАШКИ НАТЬОХКАЛИПТАШКИ НАТЬОХКАЛИ

ДОЗВОЛЬТЕ ЗАПИТАТИДОЗВОЛЬТЕ ЗАПИТАТИ

ЕКСКЛЮЗИВЕКСКЛЮЗИВ

ДОСКОНАЛІСТЬ БЕЗ МЕЖДОСКОНАЛІСТЬ БЕЗ МЕЖ

НАВІЩО УСКЛАДНЮВАТИ?НАВІЩО УСКЛАДНЮВАТИ?

А ТИ ВЖЕ ЧУВ?А ТИ ВЖЕ ЧУВ?

ВЕДИ МЕНЕ, ПЕРО!ВЕДИ МЕНЕ, ПЕРО!

МОГИЛЯНКА ТО ЛЮБОВМОГИЛЯНКА ТО ЛЮБОВ

КРОСІВКИ, КОМПАС, КАРТАКРОСІВКИ, КОМПАС, КАРТА

Цікавинки по всьому світуЦікавинки по всьому світу

Курси та тренінгиКурси та тренінги

Головний дайджест студентаГоловний дайджест студента

Поради та лайфхакиПоради та лайфхаки

Літературний куточокЛітературний куточок

Туризм та подорожіТуризм та подорожі

Війна очима редакційної колегії Війна очима редакційної колегії 

Меми, без яких не прожитиМеми, без яких не прожити

стр. 3

стр. 4

стр. 7

стр. 10

стр. 13

стр. 15

стр. 17

стр. 19

стр. 22

ТА ТИ ЩО!ТА ТИ ЩО!

стр. 23

Цікаві інтерв’ю Цікаві інтерв’ю 



ЛОВАРІК ЯНА 

ДОСКОНАЛІСТЬ БЕЗ МЕЖ

Сьогодні, в момент розвитку та інновацій важко
ігнорувати вимоги часу. Позитивною тенденцією став
прогрес та допомога ЗСУ, і тому в цій підбірці ми
відрекомендуємо курси волонтера, що варті уваги.
Здобутті навички це та реальність, яка так необхідна
нашій молоді.
📚 Волонтерство під час війни (УВС та Prometheus)
Це базовий курс, який розповідає про волонтерство,
його напрями, гуманітарну допомогу, мотивацію
команди й створення власних проєктів.
📚 Рятуй, не ризикуй (УВС та EdEra)
На курсі зібрано основні принципи особистої,
психологічної та цифрової безпеки від експертів у цій
 сфері.

📚 Волонтерство від А до Я (Фонд Сергія Притули)
Курс детальніше показує особливості волонтерської
діяльності — законодавство, командотворення, мотивацію
та містить інтерв’ю із відомими волонтерами.
📚

Основи цивільного захисту для добровольців (Фонд Східна
Європа)
На курсі розповідається про правила безпеки та надання
домедичної допомоги для запобігання та ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій.
📚 Управління командою в українському контексті
(Інститут лідерства та управління УКУ)
Курс допоможе зрозуміти, де черпати ресурси для себе та
колективу, як мотивувати людей та правильно підтримувати
це бажання.
📚 У безпеці (Фонд Східна Європа)
Цей курс навчить, як поводитися в екстремальних умовах: в
облозі, під час евакуації, обстрілів чи тимчасової окупації та
хімічної небезпеки.
     Нумо знайомимось з волонтерством ще ближче!
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НОВІ ЗНАННЯ ВОЛОНТЕРСТВА



ПТАШКИ НАТЬОХКАЛИ

У річницю 2 років з початку повномасштабного
вторгнення та 10 років війни наша команда хоче
згадати про солдатів, добровольців, волонтерів
які заплатили високу ціну за наше вільне
існування. Десятки тисяч поранених,
травмованих солдатів потребують фізичної,
психологічної та соціальної реабілітації. 
У далекому 2014 році принц Гаррі відвідуючи
Warrior Games в США, упевнився в користі
спорту у реабілітації поранених, травмованих
або хворих військовослужбовців та ветеранів.
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СКЛАДНІ ЧАСИ ПОРОДЖУЮТЬ СИЛЬНИХ
ЛЮДЕЙ

ТІЛЛАЄВ ХІКМАТУЛЛА

Дебютний 2017 рік українська команда розпочала з
чотирнадцяти медалей: 8 золотих (чотириразовий
чемпіон Будаєвський Павло – плавання; Пашкевич
Василь – пауерліфтінг; Зімніков Олег – біг на 1500 метрів;
Панченко Роман – стрільба з лука; Писаренко Олександр
– веслування на тренажерах), 3 срібні (Михайлова
Катерина та Рак Валерій – стрільба з лука серед
початківців; Сидорчук Дмитро – стрільба з лука серед
професіоналів; Ткаченко Олександр – біг на 400 метрів)
та 3 бронзові (Торчинський Сергій – штовхання ядра;
Мамонтов Павло – веслування на тренажерах;
Свириденко Вадим – веслування на тренажерах). У
командному заліку команда України посіла друге місце
за кількістю перемог. Перше місце посіла команда
Канади. 
Президент України Петро Порошенко під час свого
офіційного візиту в Канаду зустрівся з українською
командою, виступивши з привітальною промовою та
побажаннями значних успіхів у відповідальних
міжнародних спортивних змаганнях. Пізніше президент
нагородив українських спортсменів орденами. 

Вже у 2014 році заснована Принцом Гаррі Фундація Ігор Нескорених (Invictus Games
Foundation) провела перші Ігри Нескорених в Лондоні, в яких взяли участь 400 спортсменів
з 13 країн. Другі ігри відбулися через два роки в травні 2016 року в Орландо, а кількість
учасників зросла до 500 чоловік з 15 країн. Треті ігри в канадському Торонто пройшли  у
вересні 2017 року і стали найбільшими змаганнями в історії Invictus Games, та
запам’яталися всій Україні першим виступом нашої збірної.



У 2018 році Австралія стала четвертою країною, яка
приймала Ігри Нескорених. 
Українські спортсмени завершили змагання на
Іграх Нескорених у Сіднеї з 20-ма медалями, 7 з
яких — золоті (Василь Омельченко - біг на 400 метрів;
Олександр Бєлобоков та Сергій Ільницький -
веслування на тренажерах; Олександр Гавриленко –
паверліфтінг) 10 срібні (Василь Омельченко стрибки у
довжину; Олександр Бєлобоков штовхання ядра) та 3
бронзові (Денис Фіщук – велиперегони). 
Ігри Нескорених 2020 відбулись у Гаазі. Для
української команди квота в Іграх нескорених 2020
була збільшена Фундацією Ігор з 15 до 20 осіб через
високий рівень організації та популярність змагань в
Україні. Золотими медалістами стали Родіон Сітдіков
(штовхання ядра), Сергій Прядка (штовхання ядра),
Віктор Легкодух (штовхання ядра), Ігор Галушка
(веслування на тренажерах), Андрій Бардак
(плавання). Срібними медалістами стали: Артем
Лукашук (стрибки у довжину), Рустум Росул
(штовхання ядра), Віктор Легкодух (веслування на
тренажерах). Бронзовими медалістами стали: Олексій
Бобчинець (легка атлетика), Іван Герецун (стрибки у
довжину), Ігор Галушка (веслування на тренажерах),
Ігор Безкаравайний (веслування на тренажерах), Іван
Лепеха (плавання), Андрій Бадарак (плавання). 
Загалом за 2020 рік українські спортсмени
здобули 14 медалей.
Ігри Нескорених 2023 відбулися в Дюссельдорфі,
Німеччина. Українська команда виграла 34
медалі: 12 золотих, 14 срібних та 8 бронзових. На
Іграх нескорених-2023 українці піднялися на п'єдестал
у шести видах спорту. Найуспішнішими наші стали у
веслуванні на тренажерах – 11 медалей (4 золоті + 7
срібних), плаванні (9: 3+3+3) та стрільбі з лука (5:
3+0+2).
Найтитулованішим представником збірної
України став військовослужбовець ЗСУ Назар
Вознюк (на фото справу знизу), який виборов шість
медалей: чотири "золота" та два "срібла" в плаванні й
веслуванні на тренажерах.
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ПТАШКИ НАТЬОХКАЛИ

ТІЛЛАЄВ ХІКМАТУЛЛА
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ТІЛЛАЄВ ХІКМАТУЛЛА

Реабілітаційний центр займається наступними напрямками:
Хірургія
Понад 10 тисяч операцій - саме стільки хірургічний втручань від лютого виконали лікарі,
аби врятувати тих, кого скалічила війна. Людей з мінно-вибуховими та вогнепальними
пораненнями евакуаційними потягами та каретами швидких ледь не щодня привозять по
Центру «Незламні. Щоб зберегти їм життя, хірурги дістають уламки, закривають великі рани,
сшивають найтонші судини та нерви. 
Опікова травма
Мінно-вибухові травми майже завжди супроводжуються опіками. Українські домівки та
військовий транспорт, як сірники, спалахують від ворожих ракет та бомб. 
Протезування
Понад 5 000 українців втратили кінцівки з початку повномасштабного вторгнення. Ця
цифра зростає щодня. Аби люди могли повернутися до максимально повноцінного життя,
виготовляють та встановлюють для них протези. 
Реабілітація
Повернення до повноцінного життя поранених людей - величезний виклик, перед яким
нині стоїть наша держава. Важкі травми тіла та кінцівок потребують комплексної
реабілітації. Спеціалісти Центру “Незламні” щодня борються за кожний новий крок, слово та
рух пацієнта, який постраждав внаслідок війни. 
Психологічна реабілітація
Відновлення психологічного здоров'я - невід'ємна складова процесу лікування. Відтак з
кожною людиною, яка постраждала від війни, у Центрі “Незламні” працюють фахівці з
ментального здоров’я.
[1] https://hromadske.ua/posts/ukrainski-viiskovi-na-ihrah-neskorenih
[2] https://unbroken.org.ua/ua

Медалі — медалями, а людей треба берегти.
Вищенаведена цитата авторства уповноваженого із питань реабілітації військових Вадима
Свириденко. Вадим надав докладне, тяжке але корисне інтерв'ю для Громадського[1].
Радимо прочитати це інтерв'ю. Інтерв’ю тяжке але нагадує про реалії та про життєві
потреби наших військослужбовців. Наша команда воліє нагадати про важливість донату  на
Національний реабілітаційний центр "Незламні"[2]. 

ПТАШКИ НАТЬОХКАЛИ

https://hromadske.ua/posts/ukrainski-viiskovi-na-ihrah-neskorenih
https://unbroken.org.ua/ua


ІРИНА ОЛЕХНОВИЧ

А ТИ ВЖЕ ЧУВ?
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ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ МОГИЛЯНКИ
ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ:

Втрати та здобуття

24 лютого- важливий день для кожного українця. Ця дата знаменує не лише
другу річницю повномасштабного вторгнення Росії в Україну, але і всі десять
років нашої незламної боротьби проти російського імперіалізму та
жорстокості. 

З легким запізненням, Vagant бажає нашим читачами такої ж витримки,
сміливості та скорішого настання миру. Ми мріємо, що зовсім скоро всі наші
громадяни зможуть будувати своє майбутнє в об'єднаній, мирній та
процвітаючій Україні. 

А для того, щоб ці мрії стали реальністю редакція закликає вас продовжувати
підтримку Збройних Сил України, без яких цей випуск був би просто неможливий!

А тепер до основних подій! 

• ЧНУ імені Петра Могили-рулить! 
Згідно з оприлюдненим рейтингом World Universities Web Ranking 2024 серед
українських закладів вищої освіти Чорноморський національний університет
імені Петра Могили посів 52 місце, ставши найкращим вишем Миколаєва та
області.

Пссс! Не забувай прочитати  
наш ексклюзив, аби

дізнатися про сюрприз

https://savelife.in.ua/sniping/?gad_source=1&gclid=CjwKCAiAivGuBhBEEiwAWiFmYc3BrGpKAOq21D15oxDJBUTiCgk-qaYF_j95QXkLpYYUzpSCrQKbbxoCZG8QAvD_BwE
https://chmnu.edu.ua/oprilyudneno-world-universities-web-ranking-2024-chnu-imeni-petra-mogili-najkrashhij-universitet-mikolayeva/


ІРИНА ОЛЕХНОВИЧ

А ТИ ВЖЕ ЧУВ?
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ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ МОГИЛЯНКИ
ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ :

• Відбувся круглий стіл «Російсько-українська війна 2022-2024: ґенеза,
причини, реалії, перспективи»
Робота круглого столу відбувалася в межах декількох секцій і об’єднала
студентів першого – п’ятого курсів спеціальностей «Історія та археологія»,
«Політологія», «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» «Журналістика», також аспірантів першого та другого року навчання за
спеціальністю «Історія та археологія». 

• П’ята лекція з курсу від експертки
Олесі Звездової :
У рамках навчального курсу «Спільна
політика безпеки та оборони
Європейського Союзу: виклики,
пов’язані з війною в Україні» відбулася
відкрита лекція Олесі Звєздової –
докторки філософії,  запрошеної
дослідниці Франкфуртського університету
імені Йоганна Вольфганга Гете. Лекція
була присвячена російській психологічній
агресії як фактору що дестабілізує  
безпеку в Європі.

• Викладачі ЧНУ імені Петра Могили презентували перший у Миколаєві
посібник “Українська мова як іноземна”
Це один із перших посібників в Україні з вивчення української мови як іноземної,
створений на матеріалах однієї з областей України. Він побудований на основі  
історичних, культурологічних відомостей про Миколаїв та Миколаївську
область. 
Авторами підручника є представники ЧНУ імені Петра Могили, зокрема доктор
історичних наук, професор Юрій Котляр, кандидати філологічних наук, доценти
Ольга Тулузакова та Сергій Пономаренко, а також старші викладачі кафедри
англійської філології та перекладу, кандидатка політичних наук Маргарита
Лимар і кандидатка філологічних наук Вікторія Агєєва-Каркашадзе.

https://chmnu.edu.ua/u-chnu-imeni-petra-mogili-minuv-kruglij-stil-rosijsko-ukrayinska-vijna-2022-2024-geneza-prichini-realiyi-perspektivi/
https://chmnu.edu.ua/u-chnu-imeni-petra-mogili-minuv-kruglij-stil-rosijsko-ukrayinska-vijna-2022-2024-geneza-prichini-realiyi-perspektivi/
https://chmnu.edu.ua/rosijska-psihologichna-agresiya-yak-destabilizuyuchij-faktor-bezpeki-v-yevropi-p-yata-lektsiya-z-kursu-vid-ekspertki-olesi-zvezdovoyi/
https://chmnu.edu.ua/rosijska-psihologichna-agresiya-yak-destabilizuyuchij-faktor-bezpeki-v-yevropi-p-yata-lektsiya-z-kursu-vid-ekspertki-olesi-zvezdovoyi/
https://chmnu.edu.ua/vikladachi-chnu-imeni-petra-mogili-prezentuvali-pershij-u-mikolayevi-posibnik-ukrayinska-mova-yak-inozemna/


ІРИНА ОЛЕХНОВИЧ

А ТИ ВЖЕ ЧУВ?
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ДАЙДЖЕСТ ПОДІЙ МОГИЛЯНКИ
ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ :

• Студенти-психологи першого курсу проходять практику на базі
волонтерської організації “ДОФ”
Протягом лютого 2024 року студенти першого курсу проходять першу
навчальну практику, де знайомляться з основними практичними аспектами,
методами та практиками в діяльності психолога. Зокрема вже за два тижні
вони мали змогу працювати на різних локаціях, проводили арт- і фізичні
терапії для дітей із малозабезпечених сімей та родин ВПО.
Наразі планується проходження практики для студентів інших
факультетів та інститутів ЧНУ імені Петра Могили на базі волонтерської
організації «ДОФ».

• Студенти факультету фізичного виховання та спорту порадували
своїми новими звершеннями
 

Також студентки Могилянки перемогли в Чемпіонаті України з
волейболу

 Колектив археологічної лабораторії ЧНУ імені Петра
Могили збирається відновити роботу на території Городища
“Дикий сад”
Городище «Дикий Сад» є однією з значущих пам’яток культурної
спадщини Миколаївщини. Останні декілька років розкопки тут були
призупинені.

https://chmnu.edu.ua/studenti-psihologi-pershogo-kursu-chnu-imeni-petra-mogili-prohodyat-praktiku-na-bazi-volonterskoyi-organizatsiyi-dof/
https://chmnu.edu.ua/studenti-psihologi-pershogo-kursu-chnu-imeni-petra-mogili-prohodyat-praktiku-na-bazi-volonterskoyi-organizatsiyi-dof/
https://chmnu.edu.ua/vitayemo-studentiv-fakultetu-fizichnogo-vihovannya-i-sportu-z-novimi-zvershennyami/
https://chmnu.edu.ua/vitayemo-studentok-chnu-imeni-petra-mogili-z-peremogoyu-v-chempionati-ukrayini-z-volejbolu/
https://chmnu.edu.ua/vitayemo-studentok-chnu-imeni-petra-mogili-z-peremogoyu-v-chempionati-ukrayini-z-volejbolu/


     Виклики та перевірки на міцність стали невід’ємною частиною нашого життя з тобою
життя. Останні два роки ми з тобою докладаємо всіх зусиль для виживання та боротьби за
наше майбутнє. Виснажливо, правда? Не відповідай, і не думай, що питаю через відчуття
жалю. Ми ж з тобою знаємо яких зусиль коштували наші досягнення, усе зрозуміло навіть
без слів. 

Я тут, щоб допомогти тобі відчути полегшення

НАВІЩО УСКЛАДНЮВАТИ
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ОДИН ТЕЖ ВОЇН

ТОМІЛІНА СОФІЯ

Шановні читачі нашої газети, з огляду на тематику порад та лайфхаків цього
випуску долі подано звертання на «ти» задля створення атмосфери розмови. З

повагою до кожного з вас!

     Дозволь собі відчути емоції
   Тікай – не тікай, ховайся – не ховайся, але
емоції тебе наздоженуть. В одну мить на тебе
нахлине вир нестерпних почуттів; навряд чи з
маленькими потребами (поговорити,
посміятися чи поплакати) буде так само важко
впоратися, як з пригніченою люттю. Емоції
показують тобі, що ти ще живий, навіть якщо
живим почуватися не хочеш.

    Не звинувачуй себе геть у всьому
  Ти в змозі вплинути на магнітні бурі? На зливу за вікном, на незручне взуття чи скрип
проржавілого механізму дверей міського транспорту?
Навряд чи всі явища потребують твого втручання. Послухай, дозволь планеті обертатися
самостійно. Немає твоєї провини, що хворі люди живуть у своєму хворому світі. Не  
допомагай їм – не звинувачуй себе.
Знаю, часом важко повірити і те, що єдиний вихід виправити ситуацію – відпустити її.



НАВІЩО УСКЛАДНЮВАТИ

ОДИН ТЕЖ ВОЇН
Якщо хочеш, можеш скористатися моїм алгоритмом для
перевірки ситуації на раціональність докладання зусиль.    

Ти можеш вплинути на ситуацію?
Так - дій Ні – відпускай 

Ти зробив усе, що від тебе залежало?
Так – відпускай Ні – якісно дороби
Ти ще якось можеш вплинути на ситуацію?

Ні – відпускай; іноді потрібен час, аби докладені зусилля принесли плоди
Зробив? Заспокойся) Усе мине, спробуй відпочити

ТОМІЛІНА СОФІЯ
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        Не почувай провину за прохання про допомогу

    Навряд чи наші військові змогли би протриматися так довго, якби не просили про
допомогу небайдужих людей. Вони безумовно сильні, але і ти і я знаємо, що їм потрібна
допомога, бо разом ми сильніші. Будь ласка, не ігноруй власні потреби. Не почувай
провину за прохання про допомогу. Люди ще не читають думки – як же вони дізнаються,
що потребуєш її, якщо ти про це не кажеш?)



Цікаві лайфхаки
(розцінюй як експериментальні індивідуальні поради)

НЕ ЗАМІНЮЮТЬ ПОХІД ДО ПСИХОЛОГА

НАВІЩО УСКЛАДНЮВАТИ
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ОДИН ТЕЖ ВОЇН

ТОМІЛІНА СОФІЯ

   Тривожні думки – пиши. Виписуй усе, що думаєш. Не звертай уваги на помилки (нехай
мене пробачать викладачі усіх мов світу), кресли, жамкай папір, калякай каракулі – аркуш усе
стерпить. Спробуй, має допомогти.
   Панічна атака - зосередься лише на одній думці та одній дії : продовжуй дихати так, як
відчуваєш за потрібне. Не змушуй себе діяти за інструкцією, сповільнює дихання поступово,
коли будеш готовий.
   Тривожать спогади – проговори їх уголос. Так ти даєш собі час зрозуміти, що вони вже в
минулому.
    Хочеться плакати – плач, від плачу сили не втратиш, а ось гидотна пригніченість має піти.
Після плачу іноді швидше й легше заснути, врахуй це.
     Хочеться сміятися – смійся вголос, мозку потрібно «почути» сміх – ознаку щастя.
  Почуваєшся самотньо – згадай, що ти частина студентства/адміністрації одного з
найстійкіших університетів. Ти не маєш бути найсильнішим аби бути щасливим. Ти
відповідаєш тільки за власний вибір, а не за вибір оточуючих. 

            Нехай стіни Могилянки нададуть тобі сил, відчуття захищеності та єдності😉

  ЩОДЕНЬ НА НАС ЧЕКАЮТЬ НОВІ
ЕТАПИ ЖИТТЯ:
 ВИПРОБОВУВАННЯ, ЗАТИШШЯ ЧИ
МОНОХРОМНА МОНОТОННІСТЬ. У
НАШИХ РУКАХ – НАШЕ ВЛАСНЕ ЖИТТЯ
ТА ЗДОРОВ'Я. 
  ЯКЩО БОЛЯЧЕ – ЗВЕРТАЙТЕСЯ ЗА
ДОПОМОГОЮ ДО ДРУЗІВ, КОЛЕГ,
РОДИЧІВ, ВИКЛАДАЧІВ АБО
ПСИХОЛОГІВ – ДО БУДЬ КОГО, КОМУ
МОЖЕТЕ ДОВІРИТИСЯ. 
  НЕ ЗАМОВЧУЙТЕ ПОТРЕБИ ВАШОГО
ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я.
 КОЖЕН ІЗ НАС ОКРЕМО – ЛЮДИНА;
РАЗОМ МИ СИЛА🤗



АЛІНА ЮРЧУК

ВЕДИ МЕНЕ, ПЕРО

 Літературні твори допомагають
відродити історичну пам'ять народу,
висвітлюючи важливі періоди, події та
особистостей, які вплинули на
формування українців як незалежної
національної одиниці. 

Вони допомагають показати
досягнення, трагедії та перемоги
українців, і сприяють підвищенню
національної гідності та патріотизму. 

  Історичний контекст не дає про себе
забути, адже українські письменникиу
своїх працях часто
порушуютьпроблеми соціального
характеру та нерівності у верствах
суспільства. 

У своїй творчості вони висловлюють
чітку громадянську позицію щодо
питань національної ідентичності,
національного самовизначення та
прав громадян України.

 Літературний спадок має значний
вплив на формування світогляду та
цінностей молодого покоління;
передає традиції, історію та духовні
цінності народу, сприяє розвитку
національної ідентичності та
патріотичної гордості .
 
 Українська література відіграє
важливу роль у формуванні та
зміцненні національної
ідентичності.

 Роль національної свідомості в
українській літературі надважлива. Це
не лише естетичний аспект, а й
необхідний чинник формування та
утвердження національноого
самосприйняття. 
 
    Українська література відіграє
важливу роль у збереженні, розвитку та
поширенню української мови та
культурних традицій. Використання
майстрами слова української мови у
своїх трудах сприяє популяризації та
зміцненню її як фундаменту
національної ідентичності. 
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АЛІНА ЮРЧУК

ВЕДИ МЕНЕ, ПЕРО

 «Ukraїner. Країна зсередини» —
унікальна книга, яка глибоко вражає
яскравістю та розмаїттям
української культури, історії та
природних багатств.

Опубліковане у 2019 році видання не
лише відоме своїм змістом, але й
високо оцінене читачами та критиками.

 Ця книга належить до категорії
скрапбуків або художніх книг, оскільки
містить не лише письмовий матеріал, а
також багато ілюстрацій, фотографій і
графічних зображень, які можуть
зацікавити читачів. Він не лише
розповідає про маршрут української
команди різними регіонами України, а й
наочно демонструє унікальність кожного
куточка країни.

 Вона є важливим інструментом у
боротьбі за збереження культурних
традицій та мови, а також у вихованні
патріотизму та глибокого розуміння
сутності контексту українського народу.

«Ukraїner» — один із найцікавіших
українських медіа-проєктів, присвячений
представленню та вивченню української
культури, історії та природних ресурсів
крізь призму власних пригод. Ініціатором
проекту став талановитий журналіст і
письменник Богдан Логвиненко.

 За ці роки команда зібрала вражаючу
колекцію медіа-матеріалів, включно з  
фотографіями, відео, статтями та інший
тип контенту, якість і глибина якого
вражають. Перекладені дев’ятьма
мовами, ці матеріали можуть
переглядати та вивчати не лише українці,
а й реципієнти з різних країн.

 Крім того, Ukraїner активно співпрацює з
державними установами та
дипломатичними представництвами для
популяризації української культури за
кордоном. Вони організовують
різноманітні культурні заходи, лекції та
виставки в різних країнах світу,
майстерно передючи найкраще з
української спадщини.

 Ukraїner не лише демонструє
культурне багатство країни, але й
сприяє її популярності та привертає
увагу до української спадщини вдома та
за кордоном.
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ТЕКСТ АБЗАЦА

КРОСІВКИ, КОМПАС, КАРТА

Війна, розв'язана Росією проти України, 24 лютого 2022 року, спричинила не лише
жахливі людські трагедії, але й завдала значної шкоди українським туристичним
місцям.
Руйнування мандрівничих місць в Україні не лише завдають шкоди економіці
країни, але й спричинюють невимовну втрату культурної спадщини. Ці місця не
лише приваблювали відвідувачів, але й були важливими для самоідентифікації
українців, зв'язку з минулим та історичною пам'яттю:
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КАЧКОВА ОЛЬГА

  Чернігів: одне з найдавніших міст
України, відоме своїми розписними  
храмами та історичною
архітектурою, зазнало значних
руйнувань. Постраждали Антонієві
печери, Єлецький монастир,
Борисоглібський собор та багато
інших історичних пам'яток.

 Маріуполь: колись популярне місто-курорт на
узбережжі Азовського моря, практично стерте
з лиця землі. Зруйновані готелі, ресторани,
пляжні зони, а також драматичний театр, який
вважався одним із символів міста. Серце
Маріуполя кровоточить, відбиваючи біль і
страждання тисяч людей. Розірвані родини,
зруйновані будинки, порожні вулиці, де колись
було життя. Спогади про минуле тепер
затягнуті в пелюстки диму, а майбутнє — це
лише невизначена тінь.  Окрім величезних
фінансових втрат, кожна родина зіткнулася з
гострими психологічними стражданнями,
оскільки їхні будинки були перетворені на
руїни або стали непридатними для
проживання.



КАЧКОВА ОЛЬГА

КРОСІВКИ, КОМПАС, КАРТА
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 Харків: друге за величиною місто України,
"столиця Слобожанщини", зазнає жорстоких
обстрілів й досі. Пошкоджені Будинок Держпрому,
Успенський собор, Покровський собор та інші
знакові місця.14,5 тис. об'єктів Росія повністю чи
частково зруйнувала на Харківщині, повідомляє
прокуратура:

3291 багатоповерховий будинок;
5410 приватних житлових будинків;
356 закладів культури;
268 закладів охорони здоров'я.

 Одеса: "перлина Чорного моря",
постраждала від ракетного
“міру”. Пошкоджені Оперний
театр, Палац Потоцьких,
Воронцовський палац та інші
історичні пам'ятки. 

Важливо пам'ятати, що війна в Україні – це не лише війна за територію, але й війна за
культуру. Російські війська свідомо знищують українську культурну спадщину,

намагаючись стерти з лиця землі українську ідентичність.
Ми повинні зробити все можливе, щоб зберегти українську культурну спадщину для

майбутніх поколінь.



Гол. редакційної колегії Яна Ловарік

     «Війна… Згадую як мчала на вокзал зранку, як поспішала зателефонувати всім і
попередити. Тато спочатку не вірив, що почалась війна і я їду додому.
          Після двох років можу сказати, що тепер нічого не боюсь і отримала досить гіркий досвід
від цієї війни. За два роки встигла побувати волонтером, та вивчити багато нового про
військову сферу, зовсім не дівчачу але таку важливу нині. Ще цей весь час навчив цінувати
кожну мить, людей, кожен вид навколо та можливості. Я впевнена що коли Україна переможе,
жоден українець не буде таким як раніше. Я ніколи не буду такою як раніше. Тож кожному
читачу бажаю безпеки та щоб ця війна закінчилась, і ніхто більше не втратив близьку
людину».

Автор, репортер Тіллаєв Хікматулла

        «Багато дивних емоцій. Безліч перепадів. Бачив повністю палаючий будинок під
звуки стрілкового бою. Літак опівночі скидає бомбу - дуже страшно. Жив у окупації у
оточенні жінок, які постійно плакали, чоловіків, які постійно кричали й таким чином
тільки й розмовляли. Я в цей час намагався веселити свою сестричку та племінницю.
Декілька разів ледь не втратив батька та брата. 

      Дуже сильно радувало радіо (інтернету чи бодай мобільного зв’язку не було),
саморобні ліхтарики, спечений хліб (жінки весь час пекли хліб, щоб хоч щось робити аби
заспокоїти себе). Тьма чорного гумору який, на жаль, ніхто не оцінював, окрім мене.
Повністью розрядили 3 автомобільні аккумулятори заряджаючи свої телефони. Дуже
дивні почуття коли заходиш у свій будинок який пограбували російські вояки. Сумно за
пограбованим майном, автомобілем але особливо було шкода за ноутбуком (протягом
наступного року він міг би мене дуже сильно виручити). Але ще гірше чути історії інших
жителів. 

  Не описати рівень щастя коли побачили наших бійців та наш танк. Цей район
обстрілювали ще півроку. Будинку 1885 року в якому я проживав, більше немає. Добре,
що є я. Війна зробила мене більш життєрадісним, радісним, милосердним та вольовим.
Хоча сьогодні не побажав би щоб це зі мною трапилось знову.

      Життя триває, комусь гірше, комусь легше, єдина задача не втрачати жаги до життя»

ДОЗВОЛЬТЕ ЗАПИТАТИ

Цього випуску наша команда вирішила поділитися своїми історіями з початку
повномасштабного вторгнення. 
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НАШІ ІСТОРІЇНАШІ ІСТОРІЇ



ДОЗВОЛЬТЕ ЗАПИТАТИ

Редакторка, репортерка та редакторка графічного оформлення Томіліна Софія 
     «Один на один зі стихією – саме так я відчула ранок 24 лютого. Сказати, що життя
зупинилося, розірвалося на «до» та «після» – це змовчати взагалі. Такі плани на ту весну були,
гірко навіть згадувати… Хотіла закохатися, відкрити бізнес, спробувати себе у ювелірній
справі… Натомість не спала ночами, ховалася від обстрілів, ходила за питною водою. Зате
тепер не тільки знаю, а й вмію виживати, готувати 10 смачних страв зі самих лише макаронів,
цибулі та моркви, а також розрізняю за звуком різні види озброєння, з яких гатили по Миколаєву
– з міста не виїхала, ні про що не жалкую.
Тепер точно знаю як же водночас багато та мало потрібно для щастя! Тепер, як ніколи раніше
до того, я ціную те, що маю і той досвід, який отримую щодня. 
       Я не втрачаю надію, я вірю в щасливе майбутнє, я складаю нові плани – я обираю жити!»

Репортерка Олехнович Ірина

    «На подив, перші обстріли Миколаєва на ранок 24 лютого я проспала. І це був, мабуть,
останній день, коли я змогла спокійно виспатися. Активні бойові дії, щоденні обстріли нашого
міста, зруйновані будівлі та відібрані життя, сльози моє матері, яка втратила більше 20 своїх
друзів лише за один ранок, страх … Все це не полишає мою свідомість, болить і досі, як
недолікована рана на душі.  
       Повномасштабне вторгнення і справді розділило життя кожного з нас на “було” і “стало”.
      Але водночас цей етап допоміг мені зрости як особистості та навчило цінувати те, що я маю
тут і зараз . А також допоміг мені закохатися ще більше в український народ , такий незламний,
милосердний, героїчний та неповторний. Я ніколи не забуду перші дні вторгнення, коли на
кожному кутку в Миколаєві… місті, яке постійно називали повністю проросійським.. можна було
бачити українські прапори та заклики боротися з ворогом разом.»

Репортерка Ольга Качкова
      «Зі самого ранку я прокинулась від звуків авіації, що було досить незвично. Я прокинулась з
чудовим настроєм, не зважаючи на те, що раніше будильника, адже тоді мав відбутись концерт
Миколи Сєрги. Зайшла як завжди в телеграм і почала читати новини, від чого просто втратила
дар мови. Доречі, варто відзначити, що вже ввечері 23 лютого я відчувала якусь напругу в
повітрі, я гуляла з подругою і з вуст пролунала фраза: а уяви, завтра війна почнеться. Весь
день я ходила мов у тумані, але не знімала маски позитиву та оптимізму, поки не почула
перший вибух… Далі мільйон дзвінків рідним, мене вмовляли поїхати за кордон декілька разів,
але я була впевнена в нашій армії тоді і зараз. Я ніколи не забуду згуртованість нашого народу і
ніколи не пробачу обстріли. З вірою у перемогу в серці!)»
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ЯНА ЛОВАРІК 

Наша команда взяла інтерв’ю у Анни Фесик, випускниці нашого університету. 

ТА ТИ ЩО!
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Який спогад про Могилянку у вас найулюбленіший? Що
для вас є таким найтеплішим, що ви можете згадати про
ваш університет і ваші студентські роки?
Я можу сказати, перше, це найголовніше – це сам
викладацький склад і викладачі, які дуже багато чого вклали в
мене, в мій професійний розвиток та особистісний розвиток.
Також ту допомогу і підтримку, яку я отримала.
Від викладачів, коли тільки починала навчатися, коли був
такий перехід від життя учня з гімназії до студента в
університеті, це так само і перша сесія, і підготовка до першої
сесії, це написання курсової роботи, є захист.
Були якісь такі моменти за часи навчання, які вам ви
думали все, Я відраховуюсь. Більше я цього не
витримую. 
Це моє навчання і постійна систематика, яку потрібно
виробляти. Це те, що вимагало дійсно багато зусиль. Але в 
будь-якому випадку, якщо були певні труднощі, то я зверталася по допомогу. Я пам'ятаю,
найбільша складність була із написання саме курсових робіт і з самого захисту, тому що все-
таки є хвилювання перед аудиторією, і ти не розумієш, як саме писати академічну роботу. Тому
таких моментів, те, що хочеться відрахуватись, точно ні, тому що навчання мені подобалося,
але складнощі так були.
Це дуже чудово. Я сподіваюся, що студентам, які зараз навчаються і думають «Ах! Все.
Не виходить, не моє». Я сподіваюся, що ці слова стануть якимось таким знаком, що все
ж іноді треба просто трішки більше працювати, і все буде вдаватися. 
Як ви гадаєте, освіта, яку ви здобули, і знання, які ви здобули в стінах нашого
університету, чи допомогли вони вам загалом у житті? І як використовуєте зараз
набутий досвід?
Я хочу сказати, що університет надав ряд переваг для мене як студента. По-перше, це були
саме спеціалізовані предмети по міжнародних відносинах, які надали глибоке розуміння
міжнародної арени, так само і написання семінарів, курсових робіт. Я хочу ще зазначити ще, що
надзвичайно стало важливим вивчення мов. Наприклад, це була англійська мова, коли у нас
було 3-5 пар англійської мови на тиждень. У нас були викладачі із політичного факультету і так
само із кафедри англійської філології та перекладу. Це надало таку комбінацію знання мови із
точки зору політичних тем і так само лінгвістичної. Третє, університет надавав можливість брати
участь в багатьох міжнародних проєктах, які далі дали мені змогу продовжувати займатися тим,
що я почала робити на першому курсі.



ЯНА ЛОВАРІК

ТА ТИ ЩО!
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Назвичайно важливо. Я знаю те, що Анастасія Олександрівна
надсилає дуже багато посилань на різні або це якісь локальні, або
національні, або міжнародні конкурси. І це те, що я закликаю
студентів брати участь, адже саме тоді ти покладаєш саму теорію
на практику, ти бачиш, як працюють міжнародні організації, ти
можеш зрозуміти, де потрібно краще якусь тему вивчити. Ти
знайомишся з багатьма людьми, як із інших університетів, так і з тих
ж самих міжнародних організацій, які надають надзвичайний досвід.
Я згодна, тому я сподіваюся, що наші студенти будуть
дослуховуватися, тому що зараз ще такий досить важкий
період, ось ця війна, вона пригальмувала процес навчання.
Важко даються всім студентам, але я дуже сподіваюся, що
скоро цей період пройде і все буде як раніше.
Я пам'ятаю, коли тільки почався коронавірус, це був другий курс, другий семестр для мене і нам
всім доводилося сидіти вдома, що надзвичайно було важко. І саме ось ці міжнародні якісь
проєкти, це стало тим виходом від нудьги вдома, постійної роботи за комп'ютером, міжнародний
досвід. Це дійсно може стати дуже хорошою альтернативою для того, щоб переключитися від
реалії війни.
Я згадую наш перший захід, це зустріч з послом Литви. І чесно, на першому курсі, коли ти
бачиш вживу людину, яка працює послом Литви в Україні, і він вживу розповідає тобі
про свій досвід, я думаю, що я не одна сиділа і просто така, о боже, клас, дякую. Тому
так, такі речі, це надихає дійсно вчитися більше, чогось досягати більшого. Я повністю
згодна з вашою думкою. І я дуже рада, що такі теплі відгуки, загалом ми чуємо про
Могилянку. Який у вас був найулюбленіший предмет і який предмет, важко його
вивчали, які, напевно, найулюбленіші такі моменти були з пар, які ви пам'ятаєте? 
Стосовно предметів, це сказати важко, бо їх було дуже багато, кожний рік новий. Але
запам'яталася саме викладачі. І як ми проводили час на парах, скільки ми могли ставити
запитань, як ми проводили дебати з різних тем. Я пам'ятаю, у нас були дебати, чи потрібно, чи
не потрібно Україні було відмовлятися від ядерної зброї, чи потрібно Україні запроваджувати
смертельну кару. Саме ось ця активна робота студентів, обговорення, це те, що запам'яталося.
І це було дуже важко. І предмети деякі були дійсно надзвичайно важкими. Треба було вивчати
великий обсяг матеріалу. Але кожен із цих предметів надав певну базу, певний перелік навичок,
які я використовую зараз. Тому вони були всі корисними. Хоча може здаватись на перший
погляд, що вони не є такими. Але дійсно надалі в професійній сфері ти використовуєш ці
знання. Я можу надати два приклади з мого життя, коли навчалася. І навчалася саме на
предметі. Перший це з Анастасією Олександрівною. У нас був предмет про Європейський
Союз. Саме ці знання стали унікальними знаннями під час самого семінару в Канадському
університеті. 



ЯНА ЛОВАРІК

ТА ТИ ЩО!
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Другий випадок, це ми з Габро Іриною Володимирівною
розглядали брендінг країн, що це таке. І які види бувають.
Моя курсова, краще сказати, робота. Вона була дотична до
цієї теми. І канадський викладач визнав наскільки ці теми є
недослідженими. вона є унікальною.
Це дуже класно, скажу я вам, тому що ви згадували
дебати, і в нас ті ж теми були на дебатах, і от я пам'ятаю,
як в нас доходило ледь там не до сварок, тому що думки
в усіх різні, і кожен, ні, це не треба, отак треба. Це
реально, напевно, той досвід, коли ти в першу чергу
думаєш тісно своєю головою і оцінюєш ситуацію, як
краще вчиняти в таких випадках, і це дуже корисно, і
запам'ятовується, і тому дійсно ви праві. Я думаю, такий
досвід не завжди залишається в спогадах. Питань в мене
до вас небагато. 
Також є, напевно, таке важливе, і одне з останніх питань.
Зараз війна, зараз всім студентам дуже складно
зосередитись на навчанні. Кожен задумується над тим, а 
можливо десь там щось змінити, щось не буде виходити. Які б ваші поради були для
студентів? 
Я хочу сказати, дійсно, ти знаходишся в Україні чи за кордоном, за свою батьківщину. Дійсно,
серце болить. Хоча залишаєшся на відстані, то все одно я якимось чином намагаюся
підтримувати свою батьківщину. Нещодавно влітку брала участь в проєкті, який був
організований фондом Богдана Гаврилишина «Засади молодіжної дипломатії» де ми
обговорювали проблеми, з якими стикається українська молодь за кордоном. І ми напрацювали
принципи молодіжної дипломатії, які потім передадуть до Міністерства закордонних справ
України. Здавалося б, маленький вклад, але ти розумієш, так чи інакше, ти робиш цей вклад у
розвиток України. І як би не було важко, ти все одно намагаєшся щось зробити для того, щоб
Україна, і це післявійськової відбудови, вона відбувалася, але в тебе будуть ті навички, ті знання,
які надалі будуть потрібні для того, щоб відновлювати Україну. Найперше, те, що я хочу сказати,
це все ж таки брати участь по можливості в багатьох міжнародних конкурсах і національних
конкурсах. Наразі це, можливо, буде додатковий час до денної рутини, але надалі воно надасть
набагато більший переваг для студентів, порівняно з тим, які не будуть брати участь в
міжнародних конкурсах. Один із прикладів, я пам'ятаю, також на початку коронавірусу, Тихоненко
Ірина Вікторівна мені позвонила, запропонувала взяти участь в проєкті «Молодіжна модель
ООН», яка проводила і Канадський університет. Цікаво те, що в університеті, в якому я
навчаюся, університет Альберти знаходиться неподалеку від того університету, в якому я брала
участь. Саме цей Канадський університет проводив це і організовував. Тобто ми ніколи не
можемо знати, як саме одна із подій може обернутися і участи в будь-якому проєкті для нас.



ТІЛЛАЄВ ХІКМАТУЛЛА

МОГИЛЯНКА ТО ЛЮБОВ
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Меми від команди авторів газети. Запрошуємо наших читачів ділитися
своїми мемами, які можливо вже опиняться тут наступного випуску!



ЕКСКЛЮЗИВЕКСКЛЮЗИВ

День факультету
політичних наук

28 лютого свято для
студентів

факультету
політичних наук, який
пройде у формі онлайн-

заходу, де студенти
розкажуть про свої
спеціальності, цікаві

спогади та дізнаються
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ФПН. 
Чекаємо всіх о 18:00!
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Бажаєте оригінально привітати друга, отримати
анонімні поради чи лайфхаки, що не стосуються

теми випуску? А може ви хочете розмістити
рекламу свого бізнесу чи анонсувпти публікацію

власних творів?
Пишіть нам на пошту, ми домовимося про

оформлення, колір та фото

Наші контакти:

 Офіційна робоча пошта редакції Vagant:
vagantjournal@gmail.com 

 
Vagant в Інстаграм:

https://www.instagram.com/vagantjournal/ 

Vagant в Телеграм:
https://t.me/Vagantmogilyanka 

Юрчук Аліна, 391 група
Інст: @al.yurchyk 
Тг: @al_yurchyk 

Юрчук Аліна, 391 група
Інст: @al.yurchyk 
Тг: @al_yurchyk 

ДЛЯ ВАС ПРАЦЮЮТЬ:ДЛЯ ВАС ПРАЦЮЮТЬ:

ДЯКУЄМО, ЩО ДОЧИТАЛИ ДО КІНЦЯ!

ЯКЩО ВАМ Є ЩО СКАЗАТИ, ЯКЩО ХОЧЕТЕ НАМ ДОПОМОГТИ ЧИ 

ДОЄДНАТИСЯ ДО НАШОЇ КОМАНДИ  - ПИШІТЬ НАМ У СОЦМЕРЕЖАХ!

ДЯКУЄМО, ЩО ДОЧИТАЛИ ДО КІНЦЯ!

ЯКЩО ВАМ Є ЩО СКАЗАТИ, ЯКЩО ХОЧЕТЕ НАМ ДОПОМОГТИ ЧИ 

ДОЄДНАТИСЯ ДО НАШОЇ КОМАНДИ  - ПИШІТЬ НАМ У СОЦМЕРЕЖАХ!

Ірина Олехнович, 248 група 
Тг: @Dunkminimi

Ірина Олехнович, 248 група 
Тг: @Dunkminimi

Софія Томіліна, 348 група
Інст: @nebesnaiavis

Тг. @Kefasauthor

Софія Томіліна, 348 група
Інст: @nebesnaiavis

Тг. @Kefasauthor

Качкова Ольга, 348 група
Інст: prequel_03
Тг: @aiii_kytikyla

Качкова Ольга, 348 група
Інст: prequel_03
Тг: @aiii_kytikyla

Тіллаєв Хікматулла, 491 група 
Тг: @ZeroGravs 

Тіллаєв Хікматулла, 491 група 
Тг: @ZeroGravs 

Яна Ловарік, 391 група  
Тг: @FAYNA_2504

Яна Ловарік, 391 група  
Тг: @FAYNA_2504

Хмель Олександра , 241-B
Тг. @hmlsasH

Інст. @klordane

Хмель Олександра , 241-B
Тг. @hmlsasH

Інст. @klordane
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